



Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан PCO-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия

Регион Республика Северная Осетия Алания

Телефон (867) 373-15-66

ИНН 1511014703

ОГРН 1061511017765

ОКПО 96071944

OKATO 90235501000

Расшифровка Беслан

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД Тип Наименование вида деятельности

90 Группа Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия не принимает участия в судебных тяжбах.

Государственные контракты

Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия в ЕГРЮЛ были произведены 27.07.2006. Компания Муниципального унитарного предприятия по санитарной очистке г.Беслан РСО-Алания (составление промежуточного ликвидационного баланса), Ликвидационная комиссия зарегистрирована по адресу 363020, РЕСПУБЛИКА СЕВЕРНАЯ ОСЕТИЯ-АЛАНИЯ, Г БЕСЛАН, УЛ КОМСОМОЛЬСКАЯ, Д 2 и специализируется на Сбор сточных вод, отходов и аналогичная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 1511014703, ОГРН 1061511017765, ОКПО 96071944.